

مقام معظم رهبری:

رسانه‌های دنیا در انحصار کسانی است که ویرانگرترین بمب‌های اتمی را در اختیار دارند

رهبر معظم انقلاب تاکید کردند: اگر بر مدیریت رسانه‌ای و برنامه‌سازی رسانه‌ها، دین، اخلاق و فضیلت حاکم شود، قطعاً وضع بشر بهتر از وضع موجود خواهد بود و در چنین شرایطی رسانه‌ها می‌توانند زمینه‌ساز خوشبختی انسان‌ها باشند.

به گزارش خبرگزاری مهر، حضرت آیت‌... خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی دیروز در دیدار مدیران و برنامه‌سازان رسانه‌های کشورهای مختلف، شرکت‌کننده در هفتمین جشنواره بین‌المللی تولیدات رادیویی، نقش رسانه‌ها را در جهت‌دهی فکری و فرهنگی، تعیین ساختار هویت ملت‌ها و ارتقای اخلاق و معنویت در جامعه بسیار مهم و تعیین‌کننده خواندند و با اشاره به انحصار فکری و فرهنگی حاکم بر رسانه‌های جهان و عملکرد آنها در تأمین منافع شرکت‌های بزرگ اقتصادی و قدرت‌های سلطه طلب تاکید کردند: اگر بر مدیریت رسانه‌ای و برنامه‌سازی رسانه‌ها، دین، اخلاق و فضیلت حاکم شود، قطعاً وضع بشر بهتر از وضع موجود خواهد بود و در چنین شرایطی رسانه‌ها می‌توانند زمینه‌ساز خوشبختی انسان‌ها باشند.

ایشان با اشاره به تأثیرگذاری متفاوت رسانه‌ها که در یک جهت می‌توانند در بهبود زندگی انسان و گسترش صلح و امنیت جهانی موثر باشند و در جهت دیگر قابلیت تبدیل شدن به عامل برافروختن جنگ‌های خانمانسوز، رواج آداب و رفتارهای مضر و تهی‌کردن ملت‌ها از هویت خود را دارند، افزودند: رسانه‌ها می‌توانند زمینه‌ساز گفت‌وگوی آزاد و دو جانبه و همچنین چند جانبه میان ملت‌ها و وسیله‌ای برای تبادل مفاهیم فرهنگی و اخلاقی و ارزش‌های والای انسانی میان آنان باشند.

رهبر انقلاب اسلامی، رسانه‌های جهانی را در عصر حاضر جاده‌ای یکطرفه و در خدمت انعکاس خواسته‌های صاحبان امپراتوری رسانه‌ای دانستند و خاطر نشان کردند: امروز رسانه‌های دنیا به طور کامل در انحصار کسانی است که بزرگ‌ترین کارخانه‌های اسلحه‌سازی و ویرانگرترین بمب‌های اتمی را در اختیار دارند و خواستار حاکمیت فضیلت اخلاقی، دین، معنویت و صلح در جهان نیستند.

حضرت آیت‌... خامنه‌ای در تبیین جاده یکطرفه رسانه‌ای دنیا و نقش این رسانه‌ها در بزگنمایی هر آنچه که به مصلحت صاحبان قدرت است، افزودند: امروز مصلحت صاحبان زر و زور اقتضا می‌کند که رسانه‌های تحت سلطه آنها اسلام را مساوی تروریسم و آمریکا را مظهر حقوق بشر و دموکراسی نشان دهند. این دروغ‌های بزرگ با استفاده از ابزارهای پیشرفته و پیچیده‌ترین شیوه‌ها به عنوان حقیقت به مردم دنیا القا می‌شود.

ایشان با اشاره به تبلیغات هماهنگ رسانه‌های دنیا درباره موضوعاتی خاص تاکید کردند: این رسانه‌ها ناگهان بی‌مسیار آنتولانزای مرغی را که شاید تلفات آن در تمام جهان به یک‌هزار نفر هم نرسد، خبر اول قرار می‌دهند، ولی درباره کشتار ۱۲۰هزار شهروند غیرنظامی عراقی، سکوت می‌کنند یا همچنین اگر در یک نقطه از فلسطین انفجاری رخ دهد و چند صهیونیست کشته شوند، از آن به عنوان فاجعه یاد می‌کنند، اما به کشتار هر روزه مسلمانان فلسطین و اعلام رسمی رژیم صهیونیستی برای ترور فعالان فلسطینی بی‌توجهی می‌شود.مقام معظم رهبری با اشاره به جنجال تبلیغاتی درباره تحقیقات هسته‌ای دانشمندان ایرانی افزودند: مصلحت مدیریت امپراتوری رسانه‌ای جهان اقتضا می‌کند که بگویند ایران درصدد دستیابی به سلاح اتمی است در حالی که مروجان این سیاست تبلیغی، به وضوح می‌دانند این دروغ است، اما در رسانه‌های جهان به هیچ وجه در خصوص تلاش دانشمندان یک ملت و دستیابی آنان به فناوری پیشرفته برای استفاده صلح‌آمیز، خبری منتشر نمی‌شود.

حضرت آیت‌... خامنه‌ای، این واقعیات را مشکلات و بیماری مزمن رسانه‌های عمومی دنیا دانستند و با اشاره به انعکاس نیافتن مفاهیم مورد نظر ملت‌ها و سخنران واقعی آنها در رسانه‌های جهانی و سوءاستفاده قدرت‌ها از ناآگاهی ملت‌ها، خاطر نشان کردند: اگر رسانه‌های دنیا دیدگاه‌های ملت ایران را درخصوص مسائل مهم جهانی همچون حقوق بشر، مردم سالاری دینی، نقش دین در زندگی مردم، نقش زن در زندگی اجتماعی و دیدگاه اسلام درخصوص زن، به شهروندان غربی منعکس کنند، اتفاقات مهمی رخ خواهد داد و بسیاری از سوت‌فهاها برطرف و در نهایت گستره تصمیم‌گیری قدرتمندان محدود می‌شود.

رهبر انقلاب اسلامی همچنین در بخشی از سخنان خود با اشاره به اهمیت و تأثیرگذاری رادیو با وجود گسترش و پیشرفت رسانه‌های دیداری، افزودند: اهمیت تأثیرگذاری هر رسانه‌ای وظیفه مدیران و برنامه‌سازان آن رسانه را دو چندان می‌کند که باید به این مساله توجه شود.

با تدوین لایحه‌ای اجرا خواهد شد:
اخذ مالیات سلامت

از شکر، روغن و وسایل نقلیه آلاینده

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اعلام کرد: پیش‌نویس لایحه اخذ مالیات سلامت از هر آنچه برای سلامت مضر است، مانند شکر، روغن و وسایل نقلیه مانند موتورسیکلت در وزارت بهداشت تهیه شده و با تدوین نهایی آن به زودی تقدیم دولت می‌شود.

به گزارش «فارس»، کامران باقری لنکرانی دیروز در حاشیه هشتمین کنگره ایمنولوژی و آلرژی ایران، افزود: اخذ مالیات از همه اموری که به نحوی مضر سلامت است در دستور کار دولت قرار دارد و اعتباری که از محل آن به دست می‌آید صرف ارتقای سلامت و رفع عوارض ناشی از آنها می‌شود. نمونه دیگری از مالیات سلامت که قبلاً تصویب شده است، اخذ مالیات از سیگار است که مجلس نیز در قانون بودجه امسال آن را لحاظ کرده است به نحوی که از محل دریافت ۱۰درصد مالیات از سیگار داخلی و ۲۰درصد از سیگار خارجی برای مبارزه با بیماری سل، سرطان، توسعه شبکه بهداشت کشور و گسترش ورزش هزینه شود به طوری که ۷۵درصد اعتبار حاصل از آن به وزارت بهداشت و ۲۵درصد آن به سازمان تربیت بدنی اختصاص می‌یابد. متأسفانه مبارزه با عادات بد غذایی مانند مصرف بالای شکر و روغن در ایران بسیار مشکل است و نمی‌توان یکباره برای کاهش آن تصمیم‌گیری کرد، زیرا اخذ مالیات از این مواد ممکن است آثاری منفی در بازار داشته باشد که مطلوب ما نیست.

آگهی تمدید مهلت مناقصه

بانک مسکن

پیرو آگهی مناقصه خرید ۴۰۰ دستگاه ATM (خودپرداز) در تاریخ‌های ۱۳۸۵/۱/۳۱ و ۱۳۸۵/۲/۲

در روزنامه اطلاعات و جمهوری اسلامی ایران، اطلاع می‌رساند مهلت ارسال پاکات پیشنهادات تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۳۸۵/۳/۱۰ تمدید گردید.

بانک مسکن - اداره تدارکات و خدمات

۱۳۲۲

نمایندگان مجلس شورای اسلامی دیروز با ۶۶ رای موافق و ۱۰۶ رای مخالف از میان ۲۲۰ نماینده حاضر در جلسه، به اعطای تابعیت ایرانی از مادر به فرزندان که دارای پدران خارجی هستند، رای مثبت نداد.

به گزارش خبرگزاری فارس در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی کلیات طرح اصلاح موادی از قانون مدنی رسیدگی شد ولی به تصویب نرسید.

در این طرح آمده بود: ماده ۹۶۴ قانون مدنی در این گونه اصلاح می‌شود، روابط بین اوبین و اولاد تابع قانون دولت متبوع پدر است، مگر این که تابعیت از طریق مادر به وی اعطاء شده باشد، یا نسبت طفل فقط به مادر داده شود که در این صورت روابط بین طفل و مادر او تابع قانون دولت متبوع مادر خواهد بود.

در صورتی که این طرح تصویب می‌شد، کسانی که پدر و مادر آنها ایرانی هستند، اعم از این که در ایران یا در خارج متولد شده باشند، تبعه ایران محسوب می‌شدند.

با توجه به این که کلیات این طرح در کمیسیون حقوقی و قضایی نیز رد شده بود، محمد دهقان، منبر کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس در دفاع از مصوبه کمیسیون گفت: برای اینکه کسانی که از مادری ایرانی متولد می‌شوند در ایران یا در خارج تابع ایران شوند باید کار کارشناسی صورت گیرد و نباید بدون حساب و کتاب عمل کرد.

وی اظهار داشت: نباید درهای کشور برای اعطای هر تابعیت باز شود و با نوشتن طرح دو خطی قانون تابعیت را به هم ریخت چون این امر شامل بحث‌های امنیتی، جمعیتی، بزهکاری و بی‌هویتی است.

در ادامه محصل همدانی در مخالفت با طرح ارائه شده، گفت: در حال حاضر ده‌ای از افغانستان و عراق به ایران آمده و در ایران ازدواج کرده‌اند و ماحصل ازدواج آنها فرزندان است.

وی گفت: برخی پدران خارجی همسران خود را با چند فرزند تنها گذاشته‌اند و آنان تحصیلات آنها دچار مشکل است و به همین دلیل بهتر است که ما تابعیت را نقل کنیم و درخصوص آنها توضیح بیشتری بدهیم.

دیروز در مجلس یک لایحه تصویب و یک طرح رد شد

پیگیری مجلس برای برخورد قاطع با تروریست‌ها

رییس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس با اشاره به اینکه لایحه کامل‌تری از طرف دولت در این زمینه در حال تهیه است، تصریح کرد: ما اگر این طرح را تصویب کنیم عده‌ای فراری عسم از زنان و مردان که در اروپا و آمریکا هستند خواهند آمد و می‌گویند مادر ما فلاتی است و باید به ما شناسنامه بدهید.

وی گفت: به همین دلیل دولت خودش بهتر می‌داند از طریق وزارت امورخارجه لایحه‌ای را تهیه و آنرا به اطلاع نمایندگان برساند.

در ادامه طرح کلیات مذاکرات مطرح شده به تصویب نمایندگان رسید. سپس نماینده دولت در مخالفت با این طرح گفت: دولت را رد این طرح موافق است، چرا که تابعیت بحث پیچیده‌ای است و دولت مجبور است به موارد بیشتری در این زمینه بپردازد. وی

افزود: اگر این طرح به تصویب برسد، کشور با مشکل مواجه خواهد شد، لذا اجازه بدهید دولت با لایحه‌ای این بحث را دنبال و آن را به مجلس ارائه کند.پس از اظهارات موافقان و مخالفان رای‌گیری در خصوص کلیات طرح انجام گرفت که به تصویب نرسید.

تصویب کلیات لایحه شورای حل اختلاف و نهاد قاضی تحکیم

در ادامه جلسه علنی دیروز، کلیات لایحه شورای حل اختلاف و نهاد قاضی تحکیم مورد بررسی قرار گرفت و تصویب شد.

این لایحه در بردارنده ۴ فصل و ۴۵ماده است که در صورت تصویب جزئیات آن، شوراهای حل اختلاف و نهاد قاضی تحکیم، تحت نظارت قوه قضاییه تشکیل می‌شوند و نظارت بر امور مربوط به آن نیز به عهده رییس حوزه قضایی است. شوراهای دارای سه عضو اصلی و دو عضو علی‌البدل خواهد بود که توسط رییس حوزه قضایی و برای مدت سه سال انتخاب می‌شوند.

قاضی تحکیم نیز از میان اشخاص واجد شرایط با ابلاغ رییس قوه‌قضاییه برای مدت سه سال منصوب می‌شود. قاضی تحکیم صلاحیت رسیدگی به دعاوی و امور حقوقی و جرایم قابل گذشت به استثنای حدود و قصاص را دارد و رای قاضی تحکیم قطعی است، مگر آنکه خلاف بین شرع یا قانون

باشد. محمد دهقان، منبر کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای اسلامی، در دفاع از این مصوبه کمیسیون، گفت: شوراهای حل اختلاف که در سراسر کشور تشکیل شده، با خلاء قانونی مواجه است و تنها یک آیین‌نامه دارد. وی افزود: در حال حاضر که لایحه آمده، فرصتی است که مقررات مربوط به شوراهای را اصلاح کنیم، هر چند لایحه ممکن است ایراداتی داشته باشد، ولی در شور دوم آنها را برطرف می‌کنیم.

نماینده دولت نیز در دفاع از لایحه دولت، تصریح کرد: شوراهای حل اختلاف برای حل و فصل دعاوی و اختلافات مردم توسط خود مردم ایجاد شده و بدون تشریفات دست و پا گیر دادرسی و هزینه، این اقدامات را انجام می‌دهند. وی در پاسخ به کسانی که گفتند اعضای شورا باید تخصص داشته و حقوق برای آنها در نظر گرفته نشود، اظهار داشت: فلسفه تشکیل شوراها این نبوده که

و اگر قرار باشد که آنها به صورت تشکیلات ایجاد شوند و یا حقوق به آنها داده شود، دادگستری‌ها را توسعه می‌دادند. همچنین اعضای شوراها نیازی به تخصص ندارند، چون دعاوی مطروحه در سطح پایین است و قرار است مسائل کم اهمیت با مشارکت خود مردم حل شود.

پیگیری مجلس برای برخورد قاطع با تروریست‌ها

در پی حادثه تروریستی جاده بهم- کرمان نمایندگان مجلس به طور جدی پیگیر این حادثه هستند. علی‌زادسر، نماینده جیرفت و اعتبارآباد دیروز در جمع خبرنگاران گفت: هنوز هیچ یک از عوامل حادثه تروریستی جاده بهم - کرمان دستگیر یا کشته نشده‌اند. به گزارش ایسنا، قاضی تحکیم نیز از میان اشخاص واجد

شرایط با ابلاغ رییس قوه‌قضاییه برای مدت سه سال منصوب می‌شود. قاضی تحکیم صلاحیت رسیدگی به دعاوی و امور حقوقی و جرایم قابل گذشت به استثنای حدود و قصاص را دارد و رای قاضی تحکیم قطعی است، مگر آنکه خلاف بین شرع یا قانون

باشد. محمد دهقان، منبر کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای اسلامی، در دفاع از این مصوبه کمیسیون، گفت: شوراهای حل اختلاف که در سراسر کشور تشکیل شده، با خلاء قانونی مواجه است و تنها یک آیین‌نامه دارد. وی افزود: در حال حاضر که لایحه آمده، فرصتی است که مقررات مربوط به شوراهای را اصلاح کنیم، هر چند لایحه ممکن است ایراداتی داشته باشد، ولی در شور دوم آنها را برطرف می‌کنیم.

نماینده دولت نیز در دفاع از لایحه دولت، تصریح کرد: شوراهای حل اختلاف برای حل و فصل دعاوی و اختلافات مردم توسط خود مردم ایجاد شده و بدون تشریفات دست و پا گیر دادرسی و هزینه، این اقدامات را انجام می‌دهند. وی در پاسخ به کسانی که گفتند اعضای شورا باید تخصص داشته و حقوق برای آنها در نظر گرفته نشود، اظهار داشت: فلسفه تشکیل شوراها این نبوده که

و اگر قرار باشد که آنها به صورت تشکیلات ایجاد شوند و یا حقوق به آنها داده شود، دادگستری‌ها را توسعه می‌دادند. همچنین اعضای شوراها نیازی به تخصص ندارند، چون دعاوی مطروحه در سطح پایین است و قرار است مسائل کم اهمیت با مشارکت خود مردم حل شود.

نخستین جشنواره

مطبوعات در حوزه مالیات
تیرماه بر گزار می شود

دنیای اقتصاد - همزمان با هفته مالیات در تیر ماه ۱۳۸۵ نخستین

جشنواره مطبوعات و خبرگزاری‌ها در حوزه مالیات با هدف فرهنگ سازی و افزایش مشارکت ملی در پرداخت آگاهانه مالیات به

ابتکار سازمان امور مالیاتی کشور و با همکاری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و استادان روزنامه‌نگاری برگزار می‌شود.محمد متین مدیرکل

حوزه ریاست روابط عمومی و امور بین‌الملل سازمان امور مالیاتی کشور ضمن بیان این مطلب در جمع خبرنگاران افزود: در این جشنواره

آثار روزنامه‌نگاران و خبرنگاران فعال مطبوعات و خبرگزاری‌ها، در بخش‌های تخصصی خبر، گزارش

تحقیقی، تیتراژ، گفت‌وگو، مقاله، یادداشت، عکس، کاریکاتور و طنز مورد ارزیابی و داورى قرار گرفته

و به آثار برتر جوایز ارزشمندی تعلق خواهد گرفت.وی گفت: آثار

ارسالی باید در فاصله زمانی ابتدای تیر ماه سال گذشته تا پایان خرداد

سال جاری انتشار یافته باشد. به گفته متین، سازمان امور مالیاتی

کشور در طول دوره جدید حرکت وسیعی را در توجه به مفاهیم و بسترسازی برای نهادینه کردن

فرهنگ مالیاتی در جامعه آغاز کرده و لازمه توجه به جایگاه مالیات در

جامعه را تعامل حدکثری با همه دستگاه‌ها می‌داند.وی در ادامه از

برگزاری دوره‌های کوتاه و فشرده برای خبرنگاران اقتصادی خبر داد و خاطر نشان کرد: به منظور

آشنایی هر چه بیشتر خبرنگاران حوزه اقتصاد با مقوله مالیات، تا

قبل از پایان خرداد دوره‌هایی با حضور استادان روزنامه‌نگاری

و کارشناسان اقتصادی در حوزه مالیات برگزار خواهد شد و

خبرنگاران به صورت تخصصی با مفاهیم مالیاتی آشنا می‌شوند.

به گفته متین، سازمان امور مالیاتی کشور در طول دوره جدید حرکت وسیعی را در توجه به مفاهیم و

بسترسازی برای نهادینه کردن فرهنگ مالیاتی در جامعه آغاز کرده و لازمه توجه به جایگاه مالیات در

جامعه را تعامل حدکثری با همه دستگاه‌ها می‌داند.وی در ادامه از برگزاری دوره‌های کوتاه و فشرده

برای خبرنگاران اقتصادی خبر داد و خاطر نشان کرد: به منظور آشنایی هر چه بیشتر خبرنگاران

حوزه اقتصاد با مقوله مالیات، تا قبل از پایان خرداد دوره‌هایی با

حضور استادان روزنامه‌نگاری و کارشناسان اقتصادی در حوزه

مالیات برگزار خواهد شد و خبرنگاران به صورت تخصصی با مفاهیم مالیاتی آشنا می‌شوند.

به مناسبت سوم خرداد (فتح خرمشهر) فروش نقدی - اعتباری ماکسیما و رونیز

نوع خودرو	پرداخت اولیه (زمان ثبت نام)	تسهیلات (وام فروش الحسده) (کارت طلایی)	باز پرداخت وام فروش الحسده	موعد تحویل
ماکسیما اتوماتیک	۲۸۹/۰۰۰/۰۰۰	۹۰/۰۰۰/۰۰۰	طی یک فقره چک ۶ ماهه	تحویل فوری (حداکثر ۱۵ روز پس از تکمیل پرونده)
ماکسیما معمولی	۲۳۹/۰۰۰/۰۰۰	۱۳۰/۰۰۰/۰۰۰	طی دو فقره چک مساوی ۴ و ۸ ماهه	تحویل حد اکثر یک ماهه
	۲۱۹/۰۰۰/۰۰۰	۱۶۰/۰۰۰/۰۰۰	طی دو فقره چک مساوی ۵ و ۱۰ ماهه	تحویل حد اکثر دو ماهه
	۲۶۹/۰۰۰/۰۰۰	۷۵/۰۰۰/۰۰۰	طی یک فقره چک ۶ ماهه	تحویل فوری (حداکثر ۱۵ روز پس از تکمیل پرونده)
	۲۳۴/۰۰۰/۰۰۰	۱۱۰/۰۰۰/۰۰۰	طی دو فقره چک مساوی ۴ و ۸ ماهه	تحویل حد اکثر یک ماهه
	۱۹۴/۰۰۰/۰۰۰	۱۵۰/۰۰۰/۰۰۰	طی دو فقره چک مساوی ۵ و ۱۰ ماهه	تحویل حد اکثر دو ماهه
نوع خودرو	پرداخت اولیه (زمان ثبت نام)	تسهیلات (وام فروش الحسده)	باز پرداخت وام فروش الحسده	موعد تحویل
رونیز	۱۷۰/۱۶۱/۰۰۰	۱۳۵/۰۰۰/۰۰۰	طی دو فقره چک مساوی ۵ و ۱۰ ماهه	مرداد ماه ۸۵
	۱۵۰/۱۶۱/۰۰۰	۱۵۵/۰۰۰/۰۰۰	طی دو فقره چک مساوی ۵ و ۱۰ ماهه	شهریور ماه ۸۵

فروشگاه‌های عضو شتاب

که از شبکه گسترده

فروشگاهی بانک پارسیان

در سراسر کشور خرید

نموده اند برنده جوایز نقدی

شدند اسامی این برندگان را

در سایت اینترنتی

WWW.PEC.IR

ملاحظه نمایید.

جهت کسب اطلاعات بیشتر به نمایندگی‌های مجاز پارس خودرو در سراسر کشور مراجعه فرمایید.

۱- قیمت مندرج در جدول فوق با احتساب هزینه های شماره گذاری، بیمه شخص ثالث، هزینه حمل به محل ثبت نام می باشد.

۲- از متقاضیان محترم با توجه به حذف ضامن معادل ۱۴% وام، سفته دریافت می شود

۳- با توجه به محدود بودن فروش، شرکت پارس خودرو می تواند به محض تکمیل ظرفیت ثبت نام را متوقف نماید

پارس خودرو